

# Προκαλεί πάλι η συντηρητική ομάδα λόμπι “Advance”

**Η** Ολυμπιονίκης της κολύμβησης Emily Seebohm κατηγορήσε τη συντηρητική ομάδα λόμπι Advance Australia την Τρίτη ότι χρησιμοποίησε τη φωτογραφία της, χωρίς να έχει λάβει την άδεια, σε μια διαφημιστική πινακίδα με μήνυμα «Τα γυναικεία αθλήματα δεν είναι για άντρες», το οποίο η κα Seebohm χαρακτήρισε «τρανσοφοβικό». Δεν είναι η πρώτη φορά που η συγκεκριμένη ομάδα λόμπι προκαλεί σάλο κατά την προεκλογική εκστρατεία με τις διαφημιστικές της πινακίδες.

Η ομάδα, γνωστή και ως «Advance», ευθυγραμμίζεται με τη θέση του Συνασπισμού ότι το Εργατικό Κόμμα είναι «ευάλωτο» απέναντι στην Κίνα. Ωστόσο, διαφοροποιείται από τον Συνασπισμό σε μια σειρά θεμάτων.

Ο ιστότοπος της ομάδας αναφέρει ότι ιδρύθηκε το 2018 για να καταπολεμήσει «τους woke πολιτικούς και ελιτίστικες ομάδες ακτιβιστών» που «παρασύρουν τους Αυστραλούς με τη ριζοσπαστική ατζέντα τους».

Στην ιστοσελίδα της, η Advance αναφέρει

**Ο ιστότοπος της ομάδας αναφέρει ότι ιδρύθηκε το 2018 για να καταπολεμήσει «τους woke πολιτικούς και ελιτίστικες ομάδες ακτιβιστών» που «παρασύρουν τους Αυστραλούς με τη ριζοσπαστική ατζέντα τους».**



ότι οι τρεις βασικές πεποιθήσεις της είναι η ελευθερία, η ασφάλεια και η «ευημερία» – και θέλει η Αυστραλία να διπλασιάσει τις αμυντικές της δαπάνες.

«Ενώ οι ελίτ ξεχνούν τις απειλές της ισλαμικής τρομοκρατίας και την επιθετικότητα του Κινεζικού Κομμουνιστικού Κόμματος, η ADVANCE παλεύει για ένοπλες δυνάμεις ικανές να ανταποκριθούν στις ανάγκες» γράφει η σελίδα.

Η ομάδα ισχυρίζεται επίσης ότι «η κυρί-

αρχη Αυστραλία τελεί υπό πολιορκία, από ανόητους νόμους και από woke ιδεολογίες, όπως οι “καθαροί μηδενικοί ρύποι”. Διπλώνει ότι «η Αυστραλία είναι μια ελεύθερη χώρα», ότι αγωνίζεται για να προστατεύσει την Ημέρα της Αυστραλίας και απορρίπτει «την καταστροφή της δυτικής πολιτιστικής κληρονομιάς της Αυστραλίας ως “ρατσιστική” ή “μεροληπτική”». Η έδρα της φαίνεται να είναι στην Καμπέρα και η σελίδα της στο facebook έχει πάνω από 75.000 likes.

**ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΟ ΕΜΒΟΛΙΟ COVID-19**

**ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΗΚΑΤΕ ΠΕΡΥΣΙ; ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΟ ΣΑΣ ΕΜΒΟΛΙΟ**

Επιστρέφουμε σ' αυτά που αγαπάμε, και καθώς βγαίνουμε περισσότερο έξω, υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να έρθουμε σε επαφή με τον COVID-19.

Ήρθε λοιπόν η ώρα να ενισχύσετε την προστασία σας με ένα ενισχυτικό εμβόλιο. Εάν είστε ηλικίας 16 ετών και άνω και έχουν περάσει τρεις μήνες από τότε που λάβατε τη δεύτερη δόση εμβολίου COVID-19, πρέπει να λάβετε τώρα μια ενισχυτική δόση (booster).

➤ **Επισκεφθείτε το [nsw.gov.au](https://nsw.gov.au) ή καλέστε την Εθνική Γραμμή Βοήθειας για τον Κορωνοϊό στο 1800 020 080. Επιλέξτε την επιλογή 8 για δωρεάν βοήθεια διερμηνείας.**